

Наше ВРЕМЯ



№ 85 (8885)

Пятница

2 ноября

2007

Газета Яйского района Кемеровской области

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Поздравляем!

Уважаемые земляки!

Сегодня мы празднуем один из важнейших государственных праздников и вспоминаем события, которые сыграли ключевую роль в нашей истории - День народного единства и согласия. В эти дни 4 ноября 1812 года всенародное ополчение под руководством Минина и Пожарского освободило Москву от захватчиков, фактически восстановив суверенитет страны. Преодолев испытания Смутного времени, Россия получила припас новых сил для дальнейшего развития.

День народного единства - возрождение великой традиции российской государственности, это наше дань тому времени, когда народ объединился перед лицом внешней опасности и расцона. Эти события навсегда сохранились в исторической памяти, вдохновляя наших соотечественников во время Отечественной войны 1812 года и Великой Отечественной войны.

Сегодня многогранная и многоконфессиональная Россия необходимо сохранить традиции единства, запечатленные нашими предками.

В.М. НАБОРСКИЙ,
глава Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель
районного Совета
народных депутатов.

Широко распахнутые глаза малышки засорожены смотрящим на свою учительницу. Ведь несколько месяцев назад для сени первоклашки Улановской школы стала неизвестной, второй мамой, да и можно сказать, подругой. Именно эта «мама» впервые для многих малышей простирает занавес неизвестности для них мира «наук и занятий». А для Светланы Анатольевны Жижаровой, работающей учительницей начальных классов Улановской средней школы вот уже двадцать лет, набор первоклашек в этом году стал первым. Но годы работы ни краем не ушли у детей не остаются. Светлана Анатольевна руководит и гонит гнездо своих учеников. Неверное, конечно это дает ей силы и энергию القيام كل يوماً بجديد من المهام والمهامات.

Светлана Анатольевна Жижарова родилась в Яи в семье простых рабочих. В четыре года вместе с родителями переехала в Улановку. Здесь она заселила законченную школу, нашла свою вторую, попечительницу. С родными склонами рис становились только на четвертый год, за которые она окончила Новокузнецкий педагогический институт и получила образование учитель начальных классов. За все времена работы Светлана Анатольевна зарекомендовала себя как влюбленный в свою работу очень творческий и энергичный педагог. Она не только дает прозаические знания учебных предметов, но и помогает малышам раскрыть свои таланты. Ученики Светланы Жижаровой - и спортивные и актерские, и художники. Они все заражены той энергией и активностью, которая есть в их учительке.

О профсоюзном и творческом потенциале Светланы Жижаровой можно судить, узнав ее заставку - она является почётным работником образования, имеется множество областных и районных грамот. В этом году Светлана стала обладателем

Наш современник



Она даёт
«хороший
старт»

районного гранта на 3000 рублей и победителем внутреннего конкурса «Учителя года-2007».

По словам Светланы Анатольевны, «активные» для нее в работе - видеть результат. Она учит детей что-либо, арифметику, письму. А затем с замерзанием определяющи-

маяся в изобилии выведенные строчки, всплывающие в прохладное четвертое число.

У Светланы Анатольевны двое детей - дочь и сын. Из мамы стала для них учительницей, вложившая смысл слова. Да, это настоящая Улановская средняя школа с серебряной ме-

далью, с которой учатся на языке курса Томского политехнического университета. Сын - первоклассник. Он сидит за первой партой, и, бегая на переменке по коридору, никого не пугает, потому что он - выпускник школы с серебряной ме-

далью.

Есть контакт!
2 СТР.



Ароматы цвета живописца
3 СТР.

все
TV программы

Гороскоп,
реклама,
объявления
4, 5, 8
СТР.

Открыта подпись на 1-е полугодие 2008 года. Редакция оставила подписную цену на газету для читателей городского поселения на уровне 2-го полугодия текущего года - 175 рублей. Для жителей сел района цена увеличится в связи с ростом почтовых тарифов.

Подписчиков Яи редакция газеты ждет ежедневно с 8 до 17 часов. Жители сел оформляют подписку в своих отделениях связи.

Открыта подпись

на газету

Наше ВРЕМЯ
на I полугодие
2008 года

Подпишись
и читай спокойно!



ПОЧТА
РОССИИ



Спешите оформить подписку
на газеты и журналы для себя и ваших
близких!!!

С 26 октября по 4 ноября

проходит

АСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ
на I полугодие 2008 г.

Предлагают Вам заключить и подписать на

любимые печатные издания.

СКИДКИ от 20 до 40%

Ждем Вас во всех почтовых отделениях!!!



Лариса
ЕГОРОВА.

Большинство людей ищет общества не столько с целью слушать, сколько говорить.

Александр ПОП

Комсомол + «Молодая гвардия»:

Есть контакт!

Наша газета уже сообщала своим читателям, что в районном центре прошло торжественное собрание, посвященное бывшему советскому празднику - Дню рождения комсомола. По меркам сегодняшнего дня – событие редкое, тем более, что и дата-то не была юбилейной. Да и тающей молодежной организации уже давно не существует. Казалось бы, стоит ли столь подробно останавливаться на нем? Думаю, стоит. Потому как у молодого поколения есть свои, уже новая организация. В чем-то похожая на предшествующую, в чем-то нет. А потому и у ветеранов, и у молодежи есть общий интерес узнать друг о друге больше.

Экскурс в историю комсомольских дел сделан в выступлении перед молодыми присутствующими главы района Владимир Наборский. А главный специалист по делам молодежи администрации района Елена Семенова рассказала о молодежном движении сегодняшнего дня, о делах, которые уже положены в копилку «Молодой гвардии» и которые тоже когда-то станут историей.

Первые комсомольские ячейки на территории Яйского района появились в декабре 1920 года в Я. Кайле. Изначально, а 3 марта 1922 года были созданы ячейки РСДРП на Яйском текстильном заводе. Первым секретарем был Матвей Семенов, затем его сменил Петя Падулов, при котором ячейки комсомола были построены клубы на улице Октябрьской. В клубе не было заседающего, и комсомольцы делегировали по очереди депутаты менялись, начиная с 1924 года – члены ячейки. В этом первом месте отдача организована хор и драматический кружок, здесь же читались газеты, готовились спектакли, проводились вече-

рии, начались специальные обучающие комиссии для проведения военно-физкультурных занятий. С 1941 по 1945 годы – это было суровое время войны – комсомол проводил работу под лозунгом: «Все для фронта! Все для победы!». Проводились комсомольские субботники, а среди них – выработка на постройке самолетов, Сибирской текстильной конфедерации комсомольцы были построены клубы на улице Октябрьской. В клубе не было заседающего, и комсомольцы делегировали по очереди депутаты менялись, начиная с 1924 года – члены ячейки. В этом первом месте отдача организована хор и драматический кружок, здесь же читались газеты, готовились спектакли, проводились вече-

рии, начиная с 1924 года – члены ячейки. В этом первом месте отдача организована хор и драматический кружок, здесь же читались газеты, готовились спектакли, проводились вече-

рии, начиная с 1924 года – члены ячейки. В этом первом месте отдача организована хор и драматический кружок, здесь же читались газеты, готовились спектакли, проводились вече-

рии, начиная с 1924 года – члены ячейки. В этом первом месте отдача организована хор и драматический кружок, здесь же читались газеты, готовились спектакли, проводились вече-

рии, начиная с 1924 года – члены ячейки. В этом первом месте отдача организована хор и драматический кружок, здесь же читались газеты, готовились спектакли, проводились вече-

рии, начиная с 1924 года – члены ячейки. В этом первом месте отдача организована хор и драматический кружок, здесь же читались газеты, готовились спектакли, проводились вече-

рии, начиная с 1924 года – члены ячейки. В этом первом месте отдача организована хор и драматический кружок, здесь же читались газеты, готовились спектакли, проводились вече-

рии, начиная с 1924 года – члены ячейки. В этом первом месте отдача организована хор и драматический кружок, здесь же читались газеты, готовились спектакли, проводились вече-

рии, начиная с 1924 года – члены ячейки. В этом первом месте отдача организована хор и драматический кружок, здесь же читались газеты, готовились спектакли, проводились вече-

Говорят ветераны

Алексей Федорович МАСЛОВ, депутат областного Совета народных депутатов, профессор Омского государственного университета, народный учитель СССР, кавалер ордена «Знак почета», почетный гражданин г. Тейга и Яйского района:

С комсомолом у меня связаны лучшие воспоминания о молодости. Мне так хотелось быстрее вступить в ряды комсомола, чтобы я чуть-чуть приблизил себе возраст. Это было первое, который диктовало время: комсомольцы тогда участвовали во всех производственных делах, вели активную политическую жизнь.

Когда учился в железнодорожном техникуме, то уже со второго курса мне было доверено возглавлять комсомольскую организацию учебного заведения. Но тем временем это было величайшим поражением. И столь же велика была ответственность за дела всех студентов комсомольского секретаря. Дальше так сложилось, что я остался в этом учебном заведении работать, и вот уже более 50 лет в нем тружусь. Вместе с комсомолом учебного заведения преподаватели и руководство техникума решали буквально все вопросы, были ли это подготовка специалистов и их профессиональный рост или обновление и улучшение материально-технической базы, участие в общественной жизни города или культурно-спортивные мероприятиях.

Считаю, что развал комсомола, допущенный в начале 90-х годов, был глубочайшей ошибкой. Молодежи необходима своя организация. Тогда комсомол был школой подготовки мно-

годежи к жизни, ведь он находился с другими задачами, занимался воспитательной работой. А пионеры молодое поколение своей организацией, ее пионерами этим школы.

Я рад, что молодежь снова объединилась в организацию, которая может решать серьезные дела. А мы, депутаты областного Совета народных депутатов, и руководство страны, со своей стороны делаем все, чтобы поддержать молодежь.

Геннадий Александрович ЛУКЬЯНОВ, член бюро РК ВЛКСМ в 70-е годы:

- Как быстро время течет. Кажется, совсем недавно мы активно занимались организацией спортивной работы в районе. Как будто ачеры были спартакиады областные, отраслевые, зональные. И всегда наши спортсмены выходили победителями, отходили мы призами и наградами. И Яйскому району спортивная общественность относилась с уважением. Практически 10-15 лет нам не было равных в сельских спартакиадах.

А успех так просто не приходит. Первые руководители и района, и предприятия эту работу считали одной из важных, спорту уделялось много внимания. И, пожалуй, тогда среди молодежи не было принятого злоупотреблять алкоголем, о наркотиках не знали.

Добрые дела бесследно не исчезают. Радует, что в районе воскресаются лучшие традиции тех лет.

Спорту стали уделять значительно больше внимания, и результаты не заставили себя ждать: два яйских чемпиона России по тяжелой атлетике – молодые ребята.

Эта наша встреча тоже не пройдет бесследно. Нам есть о чем рассказать вам. Вам – чем поделиться с нами. За вас – будущее, пусть оно будет удачным и счастливым.

Александр Петрович ЛОБАНОВ, первый секретарь Яйского РК ВЛКСМ в период с 1979 по 1981 годы:

- Я всегда с удовольствием приезжал к вам, чтобы порадоваться за успехи района, за дела молодежи. Вот и сейчас приятно встреча с вами, радует, что в районе, где начиналась моя трудовая биография, сохранены лучшие традиции.

До того, как приезжал на работу в Яйской район, я был секретарем комсомольской организации в сельскохозяйственном институте. Студенты дорожили своим грандиозностью и яростью организаций. И знаете, исключение из комсомола означало отказ в доверии. В комсомол вступали по убеждению. Переносили, если кому-то было отказано в приеме.

Яйские комсомольцы всегда были в числе передовых, уверены, что современная молодежная организация тоже будет одной из лучших. Я всегда гордился успехами Яи и верю, что покоры для этой гордости будут не меньше и в дальнейшем.

Владимир Николаевич ЦАЛАЕВ, первый секретарь РК ВЛКСМ с 1969 по 1971 годы:

- Обращаюсь к вам, молодым, хочу сказать, что фильмы, которые рассказывают о делах и жизни молодежи, плохие – дистортивные. Мы работали за идею, за идею. Мы не спрашивали, сколько будем получать за участие в какой-то акции, а делали дела. И первые комсомольско-молодежные звания на уборке полянини у нас, в Уланке. Тогда и нам сплантильно привезли телевизоры и о нашем почтении делили перерывы.

Комсомольцы были активными участниками политической жизни. Многие избиратели депутатами. И поверите, работали с полной отдачей, заседания не пропускали, и рассмотрению законопроектов подходили ответственно. Этого же желаю и вам, молодое племя!

Фото Ю. ВОЛКОВОЙ.



В. Цапаев (справа): «Рад встрече!»



А. Маслов беседует с молодежью.

Жизнь художника, хоть и красочна, но размазана по холсту.



Алексею Михайловичу Голову - профессиональному художнику, а ныне пенсионеру, я адресовал несколько вопросов. Мне показалась привлекательной его идея объединения художников района, которая пришла к нему в зрелом возрасте.

можность совместно обсуждать проблемы своей деятельности на уровне союза художников Яйского района. Почему бы в районе не создать такой? Почему бы преподавателям Детской школы искусств не добавить часы для общества и работы с нами - самодеятельными художниками?

- Тем более, Алексей Михайлович, что эти самые преподаватели Детской школы искусств, занимающиеся с детьми художественным творче-

ского района. Был такой председатель Союза художников Кемеровской области - Иван Филинцев. Бородач, осуществляющий идеи объединения художников Кузбасса. У него же всё получалось! В том числе и организация выставок. Поэтому и нам надо делать какие-то шаги, пытаться использовать возможности объединения художников.

- Алексей Михайлович уходит утром, почему-то в определенное время, я вижу Вас, шагающим в эту Вашу квартиру, которая

мне часы, чтобы выразить своё отношение к природе земли яйской. Она, эта земля, стала для меня настолько родной и близкой, что я не могу удержаться от того, чтобы не выразить свою восхищённость ей в своих картинах. В них многие могут увидеть близкие, родные для себя места!

Алексей Михайлович, а свое творчество Вы начинали с познания света, красок, увлечения фотографией?

- Это накрепко связено между собой и неразделимо в моём понимании. С ранних лет я читал о том, что и такие великие художники, как например И.И. Шишкин, применяли фотографию для создания затем картин.

- Алексей Михайлович, а какой Ваш творческий стаж, как художника?

- Рисовать я начал с 10 лет. И вот уже почти 60 лет этому занятию посвящаю немало времени. Так что будущий год для меня юбилейный в плане творческой деятельности.

- Хотелось бы, чтобы жители района в юбилейный год увидели своими глазами ту красоту, которую вы стараетесь передавать на ваших полотнах. Настолько яркие краски, настолько красива наша сибирская природа в ваших картинах!

- Я стараюсь изобразить природу именно своего, родного Яйского района. Доволен часто выезжал на природу с этюдником. Но, к сожалению, сейчас таскать его за собой не хватает физических сил. Поэтому часто пользуюсь фотографией. Жалко занять уже устаревший фотоувеличитель, служивший мне много лет.

- Алексей Михайлович, давайте всё же вернёмся к созданию художественного союза в рамках Яйского района!

- Повторю, яйские художники заседали в своих квартирах. И было бы не пинским встретиться друг с другом, поговорить о творческих планах. Приходите, ребята, болтаем, о деле поговорим. Ведь забросили совсем художники наш родной посёлок. К нам, за исключением Шемякова, не приносили ни одной выставки. Неужели нельзя на авто-клубе привезти свои работы в какой-то сильский Дом культуры? В той же Школе искусств часто проходят массовые мероприятия. Сюда приезжают гости из области. Так почему не организовать там выставку картин не поделиться красотой родного края! А для этого художникам нужно объединяться!

**Текст и фото
Сергей МОСИНА.**

Ароматы цвета живописца

- Почему эта тема стала актуальной для Вас именно сегодня? Насколько я в курсе дела, есть в Яйском районе и художники более зрелого возраста, и молодая поросль художников, которых готовят Яйская школа искусств взрослой, самостоятельной творческой жизни.

- Если честно, то когда я работает в Детском центре творчества то конечно приходится художникам. Мы делались своими профессиональными планами, обсуждали проблему живописи и даже организовывали совместные выставки своих работ. Но я в одиночестве на myself. Я стал пенсионером, и получилось так, что негде стало собираться художникам. А по квартирам друг к другу для обсуждения творческих планов ходить считаю не совсем удобно. Сейчас в районе не приходят никаких выставок. Да и сами яйские художники, это надо признать честно, попрятались по своим квартирам и встречаются друг с другом лишь изредка на улицах посёлка. Считают недобрым создание базы, в которой можно было бы приступить к местным художникам.

- Вас и сейчас это волнует?

- Считаю, что серьёзной задачкой в решении данного вопроса может стать Школа искусств.

- Алексей Михайлович, насколько я понимаю, речь идёт о сохранении культурного, художественного промысла. Время идёт вперёд, и все тру-



ды яйских художников могут кануть в лету. Вас беспокоит! И потому Вы настаиваете на объединении творческих усилий художников района!

- Было бы неплохо, если бы управление культуры и кино администрации Яйского района предоставило возможность коллегиального встречи художников района, определило место на сборах для совместных встреч. Нам есть чему учиться друг у друга, поговорить. И было бы хорошо, если бы мы имели воз-

ством, вынуждены сегодня искать дополнительную нагрузку в средних образовательных учреждениях района и организациях, осуществляющих дополнительное образование, как, например, ДЦТ. И это всё только ради того, чтобы заработать для семьи деньги. Ведь это же проблема, мы соглашаемся!

- Да, согласен. Это было бы правильным решением. И шагом на пути к объединению самодеятельных художников Яй-

стало своеобразным музеем изобразительного искусства.

- Музей - это громко сказано. Моя квартира - творческая мастерская, в которой я работает и отдаю. Да, на столе у меня и сейчас куча различных красок, кистей. Этоднико стороны - сам видишь. Мне в силу возраста стало трудно тянуть иконы на свой прожект ажма одолела! Моя рабочий мес- зон, стал теперь обычным рабочий стол, за который я сажусь у утрен-

ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 НОЯБРЯ

Первый канал

- 06.00 Новости.
06.10 «ДЕТИ ДОН
 НИКОТА». Х./ф.
07.30 Служба Отказов!
08.20 Диагност-клуб.
09.30 «Умницы и умники».
10.00 Новости.
10.10 «Нестранные заметки».
10.30 «Пока все дома».
11.20 «Фаэтона».
12.00 Новости.
12.10 «НАЗДАД
В БУДУЩЕЕ».
Комедия.
14.20 «Клуб мыслей
и находчивых».
17.00 «Кто зонти став
мимоинтересом?».
18.00 «Большие головы».

- 19.00 «Минута слыши».
21.00 «Время».
24.50 «Фабрика звезд».
23.40 «ПОЛУСВЕТ».
Триллер.
01.30 «ЗАТАХ
ЖЕНЩИНЫ». Х./ф.

Канал «Россия»

- 05.40 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ».**
 Х./ф.
07.30 «Сельской час».
08.00 «Вести».
08.20 «Диалоги о животных».
08.55 «Все Россия».
09.05 «Семейногорами».
10.05 «Самые яркие режиссеры».
11.00 «Вести».
11.50 «Городок».

- 12.20 «Сто однокласс.»
13.15 «Гардемарины».
14.00 «Вести».
14.30 «Синий № 153».
15.10 Концерт ансамбля
«Самоцветы».
17.00 «Штурм Зимнега.
Опровергнение».
18.00 «ИЮН И СТАЛИНА».
 Х./ф.
20.00 «Вести недели».
21.00 «Специальный
корреспондент».
21.25 «ИЮН И СТАЛИНА».
 Х./ф.
23.25 «БЛЕФ». Комедия.
01.25 «Синемания».

РЕН ТВ

- 06.00 Музыкальный канал.**
06.55 «Космические квадроны».
М./с.

ВТОРНИК, 6 НОЯБРЯ

Первый канал

- 05.00 «Доброе утро!».
07.05 «Выборы-2007».
07.50 «Доброе утро!».
09.00 Новости.
09.05 «Магазин+».
10.20 «Модный приговор».
11.20 «Контрольная закупка».
12.20 «Детективы».
14.00 Другие новости.
14.30 «Фабрика звезд».
15.00 Новости.
15.20 «Политика,
без комментария».
16.20 «Понты. Простите».
17.00 «Федеральный судья».
18.00 Новости.
18.20 «Пусть говорят».
19.10 «След».
20.00 «АЛЬЯИН ДЕНЬ».
21.00 «Зрители».
21.30 «КАПКАН». Т./с.

- 22.30 «Умка Битцевского**
парка».
23.40 Ночные новости.
00.00 «Фабрика звезд».
00.30 Теория заговорности

Канал «Россия»

- 05.00 «Доброе утро, Россия».**
06.00 «Что записал Ленин?».
06.55 «ЕДИНОСТИНАЯ».
 Х./ф.
10.50 «Декурная часть».
11.00 «Вести».
11.50 «ВСАДНИК
БЕЗ ГОЛОВЫ». Х./ф.
13.40 «Вести».
14.10 «АМАЗЕХА». Т./с.
15.00 «Суд идет».
16.05 «Купеческий партнер».
16.40 «Вести».
17.20 «АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ».
18.25 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».
19.40 «Вести».
20.30 «Вечер с Тиграном
Кесаяном».
09.30 «24».
10.00 «ПРОВИНЦИАЛЬ». Т./с.
11.00 «Час судье».

- 20.40 «ВОЙНА И МИР».**
 Т./с.
22.50 «Выборы-2007».
23.25 «Вести».
23.45 «ГРОДИСЬ,
ПРОДИСЬ,
ОПРОВИДЬ».
 Х./ф.
01.30 «МЕЧЕНЬЕ». Детектив.

РЕН ТВ

- 06.00 Музыкальный канал.**
06.30 «Могучие ревнители».
Мистическая сказка.
М./с.
06.50 «ТРОЕ СВЕРХУ».
 Т./с.
07.15 «ДРУЗЬЯ». Т./с.
07.35 «Ради смеха».
08.00 «Дальние родственники».
08.30 «Счастливчик».
представляет: самое
смешное».
09.30 «24».
10.00 «ПРОВИНЦИАЛЬ». Т./с.
11.00 «Час судье».

- 12.00 «Правда об НЛО:
в глубинах моря».
Д./ф.
12.30 «24».
13.00 «СМЕРЧ - ПЕВ БОГОВ».
ПРИЧАСТИЕСКИЙ фильм.
16.30 «Снайдец
представляет: самое
шокирующее».
- 17.00 «Бабай бунт».
18.00 «Зеленый урон».
19.00 Яв ТВ. «День за днем».
Информационная
программа.
19.30 «24».
20.00 «МОРСКАЯ ДУША».
 Т./с.
21.00 «СОЛДАТЫ-13». Т./с.
22.00 «Чрезвычайные
истории: «Ленин. Тайна
национальной
автобиографии».
23.00 «Вечер с Тиграном
Кесаяном».
23.30 «24».
00.00 «Актуальное чтиво».
00.15 «ПОЦЕЛУИ ДРАКОНАХ».
Боевик.

- 07.50 «ВОВОЧКА-2».** Т./с.
08.25 «СОЛДАТЫ-13». Т./с.
09.30 «24».
10.00 «ПРОВИНЦИАЛЬ». Т./с.
11.00 «Час судье».
12.00 «Правда об НЛО:
новогенерные технологии
принципиция». Д./ф.
12.30 «24».
13.00 «МОРСКАЯ ДУША».
 Т./с.
14.00 «СОЛДАТЫ-13». Т./с.
15.00 «ПОЦЕЛУИ ДРАКОНАХ».
Боевик.
17.00 «Ради смеха».
18.00 «Зеленый урон».
19.00 «Нарушители порядка».
19.30 «24».
20.00 «МОРСКАЯ ДУША».
 Т./с.
21.00 «СОЛДАТЫ-13». Т./с.
22.00 «ИСЛАМСКОЕ РОНДО
70 ЛЕТ СЛУСТЬЯ».
Фильм.
23.00 «Вечер с Тиграном
Кесаяном».
23.30 «24».

СРЕДА, 7 НОЯБРЯ

Первый канал

- 05.00 «Доброе утро!».
07.05 «Выборы-2007».
07.50 «Доброе утро!».
09.00 Новости.
09.05 «Магазин+».
10.20 «Модный приговор».
11.20 «Контрольная закупка».
12.20 «Новости».
12.20 «АЛЬЯН
НАЦИОНАЛЬНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ».
13.20 «Детективы».
14.00 Другие новости.
14.30 «Фабрика звезд».
15.00 Новости.
15.20 «Политика,
без комментария».
16.20 «Понты. Простите».
17.00 «Федеральный судья».
18.00 Новости.
18.20 «Пусть говорят».
19.10 «След».
20.00 «АЛЬЯИН ДЕНЬ».
 Т./с.
21.00 «Зрители».

- 22.30 «КАПКАН».** Т./с.
22.30 «Последние 24 часа».
 Д/ф.
23.40 Ночные новости.
00.00 «Фабрика звезд».
00.30 Удивительная
история».
01.20 «Доброй ночи».
02.20 «ОДНОКАЯ БЕЛАЯ
ЖЕНЩИНА». Х./ф.

Канал «Россия»

- 05.00 «Доброе утро, Россия».**
06.00 «Чтобы Зима».
Опровергнение».
06.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».
07.30 «ДЕРЖИ МЕНЯ
КРЕПЧЕ». Т./с.
10.30 «Декурная часть».
11.00 «Вести».
11.50 «ДОЧЬ МЫНЕ
ПРОХОДИЛИ». Х./ф.
13.40 «Вести».
14.10 «АМАЗЕХА». Т./с.
15.00 «Суд идет».
16.05 «Купеческий партнер».

- 16.40 «Вести».**
17.20 «АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ».
 Т./с.
18.25 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».
 Т./с.
19.40 «Вести».
20.30 «Спокойной ночи,
малыш».
20.40 «ВОЙНА И МИР». Т./с.
22.50 «Выборы-2007».
23.25 «Вести».
23.45 «Правда о лыжных
стрижках».
02.40 «Дорожный патруль».

РЕН ТВ

- 06.00 Музыкальный канал.**
06.25 «Могучие ревнители».
Мистическая сказка.
М./с.
06.45 «ТРОЕ СВЕРХУ». Т./с.
07.10 «ДРУЗЬЯ». Т./с.
07.30 «Ради смеха».
07.50 «ВОВОЧКА-2». Т./с.
08.25 «СОЛДАТЫ-13». Т./с.
09.30 «24».
10.00 «ПРОВИНЦИАЛЬ». Т./с.
11.00 «Час судье».
12.00 «Правда об НЛО:
новогенерные технологии
принципиация». Д./ф.
12.30 «24».
13.00 «МОРСКАЯ ДУША».
 Т./с.
14.00 «СОЛДАТЫ-13». Т./с.
15.00 «БАНДЫ». Комедия.
Боевик.
17.00 «Ради смеха».
18.00 «Зеленый урон».
19.00 «Нарушители порядка».
19.30 «24».
20.00 «МОРСКАЯ ДУША».
 Т./с.
21.00 «СОЛДАТЫ-13». Т./с.
22.00 «ИСЛАМСКОЕ РОНДО
70 ЛЕТ СЛУСТЬЯ».
Фильм.
23.00 «Вечер с Тиграном
Кесаяном».
23.30 «24».

ЧЕТВЕРГ, 8 НОЯБРЯ

Первый канал

- 05.00 «Доброе утро!».
07.05 «Выборы-2007».
07.50 «Доброе утро!».
09.00 Новости.
09.05 «Магазин+».
10.20 «Модный приговор».
11.20 «Контрольная закупка».
12.00 Новости.
12.20 «АЛЬЯН
НАЦИОНАЛЬНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ».
13.20 «Детективы».
14.00 Другие новости.
14.30 «Фабрика звезд».
15.00 Новости.
15.20 «Людмила,
без комментария».
16.20 «Понты. Простите».
17.00 «Федеральный судья».
18.00 Новости.
18.20 «Пусть говорят».
19.10 «След».
20.00 «АЛЬЯИН ДЕНЬ».
 Т./с.
21.00 «Зрители».

- 21.00 «Время».**
21.30 «КАПКАН». Т./с.
22.30 «Человек и закон».
23.40 Ночные новости.
00.00 «Суд идет».
00.55 «Фабрика звезд».
01.30 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».
01.30 Хоккейный ежедневник.
Сборная Швеции -
Сборная России.

Канал «Россия»

- 05.00 «Доброе утро, Россия».**
08.00 «Эта жестокая
госпожа уданка».
08.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».
09.30 «ДОЧЬ МЫНЕ
ПРОХОДИЛИ». Т./с.
10.50 «Декурная часть».
11.00 «Вести».
11.50 «ДОЧЬРО
ПОЖАЛОВАТЬ». Х./ф.
13.40 «Вести».
14.10 «АМАЗЕХА». Т./с.
15.00 «Суд идет».
16.05 «Купеческий партнер».

- 13.10 Мультифильм.**
13.40 «Вести».
14.10 «АМАЗЕХА». Т./с.
15.00 «Суд идет».
16.05 «Купеческий партнер».
16.40 «Вести».
17.20 «АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ».
 Т./с.
18.25 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».
 Т./с.
19.40 «Вести».
20.30 «Спокойной ночи,
малыш».
20.40 «ВОЙНА И МИР».
 Т./с.
22.50 «Выборы-2007».
23.25 «Вести».
23.45 «Правда о лыжных
стрижках».
02.40 «АМАРИКОРД». Х./ф.
09.50 «ДРЖИ МЕНЯ
КРЕПЧЕ». Т./с.
10.50 «Декурная часть».
11.00 «Вести».
11.50 «ДОЧЬРО
ПОЖАЛОВАТЬ». Х./ф.
13.40 «Вести».
14.10 «АМАЗЕХА». Т./с.
15.00 «Суд идет».
16.05 «Купеческий партнер».

РЕН ТВ

- 06.00 Музыкальный канал.**
06.25 «Могучие ревнители».
Мистическая сказка.
М./с.

- 01.30 «Невероятные

истории».

ТВЦ-Сибирь

ЦЕНТР

СИБИРЬ

СИБИ

ПЯТНИЦА, 9 НОЯБРЯ**Первый канал**

- 05.00 «Доброе утро»,
07.05 «Выборы-2007»,
07.50 «Доброе утро»,
09.00 «Новости»,
09.05 «Магазин+»,
10.20 «Лицейский приговор»,
11.20 «Новогодняя закулиска»,
12.00 «Новости»,
12.20 КАБГТ
НАЦИОНАЛЬНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ»,
13.20 «Литературные»,
14.00 «Другие новости»,
14.30 «Фабрика звезд»,
15.00 «Новости»,
15.20 «Люди»,
Без комментария.
16.20 «Почтить Прославленных»,
17.00 «Федеральный судья»,
18.00 «Новости»,
18.20 «Люди говорят»,
19.00 «Плохие чада».

КАНАЛ «Россия»

- 20.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ»
21.00 «Время»,
21.30 «КАПАНЬ», Т/с.,
22.30 «ПРОСТЬЕ ВЕШЬ»,
Х/ф,
01.50 «ЮКИЧИНА-
МУШТЕР», Х/ф.

КАНАЛ «Россия»

- 05.00 «Доброе утро, Россия!»,
06.00 «Мой серебряный щар»,
08.55 «Музыкальная»,
09.05 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»,
Т/с.,
10.00 «ДЕРЖИ МЕНЯ КРЕПНЕ»,
Т/с.,
11.00 «Вестник»,
11.50 «ВСЕ НАСТОРОЖОТ»,
Х/ф,
13.05 «Мультифильм»,
13.40 «Вестник».

СУББОТА, 10 НОЯБРЯ**Первый канал**

- 05.20 «ДЕЛО ГЛЕСТРЫХ»,
Детектив,
06.00 «Новости»,
06.10 «ДЕЛО ГЛЕСТРЫХ»,
Детектив,
07.20 «Айр», гармонь»,
08.00 «Диско-клуб»,
09.00 «Светофористы»,
09.10 «Дороги»,
10.00 «Новости»,
10.10 «Смак»,
10.50 «Книжка спасенная
победой»,
12.00 «Новости»,
12.10 «Суперстары»,
13.10 «ЗИГЗАГ УДАЧИ»,
Комедия,
15.00 «Мы ржаконаводим»,
мюзикл,
15.30 «АФРИКА РАБОТА
С РИСКОМ ДЛЯ
ЖИЗНИ», Х/ф.

КАНАЛ «Россия»

- 18.00 «Новости»,
18.10 «Лидерская гирлянда»,
21.00 «Время»,
21.20 Концерт ко Дню
мичигана,
00.10 «Чтот дей Когдай»,
01.20 Концептуальный
театр, Сборная Словакии -
Сборная России,
03.20 «ИПРАХ». Триллер.

КАНАЛ «Россия»

- 06.00 «Доброе утро, Россия!»,
07.25 «Студия «Здоровье»,
08.00 «Вестник»,
08.20 «Всемирная программа»,
08.45 «Утренняя поэзия»,
09.20 «Субботники»,
10.00 «Боксует свет»,
11.00 «Вестник»,
11.20 «Формула власти».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 НОЯБРЯ**Первый канал**

- 05.50 «ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ
СРОК», Х/ф,
06.00 «Новости»,
06.10 «ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ
СРОК», Х/ф,
07.50 «Армрестинг мачо-мен»,
08.20 «Диско-клуб»,
09.20 «Университет и ученые»,
10.00 «Новости»,
10.10 «Неподкупные защетчики»,
10.30 «Пока все дома»,
11.20 «Фантики»,
12.00 «Новости»,
12.10 «НАЗАД В БУДУЩЕЕ!»,
Комедия,
14.00 «И. Ульянова. Слабости
своих желаний»,
13.00 «Кто хочет стать
миллиардером?»,
16.00 «Амплуа славы»,
18.00 «Футбол. ЧР.
«Спартак» - «Динамо».

КАНАЛ «Россия»

- 20.00 «Большие гонки»,
21.00 «Воскресное «Время»,
21.30 «Кофейная элада»,
22.30 «Фотоигра»,
00.40 «Хоккейный мюзикл»,
Сборная России -
Сборная Чехии,
Т/с.,

КАНАЛ «Россия»

- 06.05 «МАТРОС СОШЕЛ
НА БЕРЕГ», Х/ф,
07.30 «Сельский час»,
08.00 «Вестник»,
08.20 «Лягушки и хищники»,
08.55 «Вся Россия»,
09.05 «Комната сюрпризов»,
10.05 «Сам себе режиссер»,
11.00 «Вестник»,
11.50 «Городок»,
12.20 «Что к одному»,
13.15 «Парламентский час»,

**«АРАХНОФОБИЯ», США, 1990 г.,
эфир 5.11.07**

Режиссер: Фрэнк Маршалл.

В ролях: Джейфф Данкан, Харли Джейн Козен, Джон Гудман, Фантика.

В тропических амазонских лесах научная экспедиция обнаружила ранее неизвестный вид пауков. Единственный укус такого паука достаточно, чтобы убить человека. Что и произошло. Труп наискосок отправили на родину, в Средневековые Штаты, а членнистонийский киндер забрался в гроб умершлого даунового существа и тоже прибыл в США. В маленьком городке паук обнаружил себе подвал уютного особняка и начал вить там гнездо. В это же самое время в этот же городок приехал доктор Росс Дженнингс с женой и детьми. И что любопытно - поселился в том же самом уютном особняке. Спустя некоторое время доктор Дженнингс обратил внимание на странную связь между несколькими смертными случаями, в ходе которых, что разносчик смерти - паук, то сильно испугался.

**«КЛУБ «БЕЛЫЙ ПОПУГАЙ»,
эфир 5.11.07**

В программе принимают участие Александр Шварцент, Михаил Деркачев, Лев Дурков, Леонид Курялев, Олег Галинов, Григорий Горин, Олег Митяев, Гарик Сукачев, Алексей Булдаков и другие.

**Все
TV программы**

5 стр.

**Все
TV программы****14.10 «МАЧЕХА», Т/с.,****15.00 «Суд надъ»,****16.05 «Кудан и партнеры»,****16.40 «Вестник»,****17.20 «АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ»,****18.25 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»,****19.40 «Вестник»,****20.30 «Сказочный новый****маятник»,****20.40 «ВОЙНА И МИР», Т/с.,****22.50 «Выборы-2007»,****23.25 «Вестник»,****01.40 «СЛАРНАНЬ», Х/ф.****ЯЯ-ТВ + РЕН ТВ****06.00 «Музыкальный канал»,****06.30 «Космические комбайны»,****Музыка**,**06.55 «Тинникапсы», Музыка**,**07.20 «Мультифильмы»,****11.50 «Очевидное»,****12.20 «Деньги на ГАЗ»,****13.15 «Сенат»,****14.00 «Вестник»,****14.30 «Белый по черному»,****15.30 Концерт с «Днем Российской Федерации»,****18.00 «Омэр год»,****20.00 «Вестник»,****20.20 «Омэр год»,****20.50 «Кровное германство»,****00.00 «ЗАХОДЬ «ПРИЧАСТИТЕЛЬНОСТЬ»,****Комедия,****01.50 «ШАН. АЖ», Х/ф.****ЯЯ-ТВ + РЕН ТВ****06.00 «Музыкальный канал»,****06.30 «Космические комбайны»,****Музыка**,**06.55 «Тинникапсы», Музыка**,**07.20 «Мультифильмы»,****08.30 «Свет и тени»,****08.40 «Рас машина, машина»,****08.45 «ВСИНА», Боевик,****11.30 «Очевидец»,****представляет: самое****смешное»,****12.30 «24»,****13.00 «Возняк тайз»,****14.00 «СОЛДАТЫ-13», Т/с.,****17.00 «Сияние счастья»,****18.00 «Дальние****родственники»,****18.30 «Рекомендуй обложку»,****19.00 «Надежда»,****20.00 «СОЛДАТЫ ТУПОЙИ
ЕЩЕ ТУПЕЕ», Комедия,****11.30 «Очевидец»,****представляет: самое****шокирующее»,****12.30 «24»,****13.00 «Надежда»,****14.00 «Частные истории»,****15.00 «Я - путешественник»,****15.30 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****13.35 «ВО ИМЯ СПРАВЕДЛИВОСТИ»,****Боевик,****01.25 «ВЕЗЕТ, КАК
УГОЛШИФИКУ»,****Комедия,****06.00 «Музыкальный канал»,****06.30 «Космические комбайны»,****Музыка**,**20.00 «4400», Т/с.,****ЯЯ-ТВ + РЕН ТВ****06.00 «Музыкальный канал»,****06.30 «Космические комбайны»,****Музыка**,**06.55 «Тинникапсы», Музыка**,**07.20 «Мультифильмы»,****08.00 «Рекламные обложки»,****08.35 «Врэум-врэум:****автомагнито»,****09.30 «СОЛДАТЫ ТУПОЙИ
ЕЩЕ ТУПЕЕ», Комедия,****17.00 «Сияние счастья»,****18.00 «Бум-бум-бум»,****19.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****13.30 «Очевидец»,****14.00 «Суд надъ»,****08.25 «СОЛДАТЫ-13», Т/с.,****09.30 «24»,****10.00 «Принцесса****принца»,****11.00 «Вестник»,****12.00 «Вестник»,****13.00 «Вестник»,****14.00 «Вестник»,****15.00 «Вестник»,****16.00 «Вестник»,****17.00 «Вестник»,****18.00 «Вестник»,****19.00 «Вестник»,****20.00 «Вестник»,****21.00 «Вестник»,****22.00 «Вестник»,****23.00 «Сияние счастья»,****14.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****15.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****16.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****17.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****18.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****19.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****20.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****21.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****22.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****23.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****14.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****15.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****16.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****17.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****18.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****19.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****20.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****21.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****22.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****23.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****14.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****15.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****16.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****17.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****18.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****19.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****20.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,****Х/ф.****21.00 «С.С.С.Р. (Случай, Скандал, Сенсация, Расследование)»,**

Для того, чтобы было легко жить с каждым человеком, думай о том, что тебя соединяет, а не о том, что тебя разъединяет с ним.

Лев ТОЛСТОЙ,

Послевоенные судьбы

Пенсионерка
Мария
Дмитриевна
Селиванова из
Марьевки
только через
шестьдесят лет
встретилась
с тремя
сводными
братьями и
сестрой. Все
случилось
незданно и
негаданно.
Потому что
близкие
родственники,
которых
послевоенная
судба
разбросала
по всей стране,
даже не
подозревали
о существовании
родных им
людей.

**Выходя на
дорогу,
повстречала
родню**

Лена Янова, дочь Марии Дмитриевны Селивановой, вышла у деревни на трассу, к автобусной остановке. Смотрят рядом остановившаяся машина, в ней - незнакомые мужчины. Страшно:

- Женщина, подождите, где здесь у вас старое кладбище?

Лена в ответ:

- Вою жили в Марьевке у нас только одно кладбище и Быстро...

Встреча на дороге... Марьевки

- А может быть есть еще какая-то Марьевка? Что-то мы не узнали эту деревню, построили новые, дома другие...

- Да одна у нас тут Марьевка, нет другой, - отвечает Лена.

- А может быть у вас еще остались жители старые, которым теперь по 70-80 лет?

- Это вам надо ехать на старую улицу, она теперь именем Федорова называется, там много стариков живет, и мама моя там не проживала.

Лена, деревенную хозяйницу села, занявшуюся, какую же могилку незнакомцы собираются разыскать на кладбище. А мужчины отвечают, что идут, где похоронены их родители Михеевы. У Лены сердце болит. Она сразу вспомнила, что ее родители как раз указывали на могилки Михеевых. И она сказала:

- Поехали к моим родителям! А там разберемся, кто вы такие и что вам здесь нужен.

Пришла случайная встреча в родительский дом. Говорят:

- Встречены гости, не знаю еще кто они такие, но, по-моему, это родственники наши. Садитесь за стол и разбирайтесь, кто кому и ком доводится.

И оказалось, что в родительском доме дочки Марии Дмитриевны Селивановой привезли траур: не батюк, случайно повстречавшийся на дороге. Ни они ни предполагали с ней встретиться, на Марьевке с близкими



ни. Говорят о существовании друг друга даже и не подозревали.

Марьевка их связана...

Мария Дмитриевна (на снимке - Прим. автора), теперь просто светится от счастья, рассказывая о нечайной встрече с близкими

ей родственниками, потерявшими более полувека назад:

- Всю жизнь я в Марьевке прожила. Отдели наша Мария Ивановна Лаврентьевна отца без вести скончалась. А Иван Абрамович Михеев вернулся в деревню с фронта, его жена в Марьевке еще до войны умерла. Мария и он вспомнили. И стал Иван

Абрамович нам отцом. У него было две дочери от первого брака и у жены две дочери: я и сестра моя Валентина. Они перешли жить к нам в дом. Мы тогда кричали с ними погорянись. Так любили друг друга и дружно ими, как и родные не живут. Но мама довелось недолго прожить с отцом, он был весь израненный и через три года умер. Дочери вместе с нами выросли. Одна потом в Анжерске жила, другая - в Красноярске. Была у Ивана Абрамовича в Марьевке еще родная сестра, она тоже умерла и здесь же похоронена. У этой сестры осталась троица братьев - Александр, Николай и Виктор. Они здесь же живут вместе с нами, но потом разъехались куда-то, и никого мы в них не знали и не слышали. Жили же они, чем занимались, где работали? Пока эти братья не решились приехать в Марьевку и разыскать могилки своих родителей. Все они уже почтенные люди, на пенсии. Александр и Виктор в Томске живут, учёные, работают преподавателями в институтах. Николай - на Толстом. Он-то всех братьев-пенсионеров и подговорил поехать в Марьевку. Приехал к нам в Томск, а оттуда они уехали все вместе и к нам звонились. Все наши - деревенские, а нам также, что роднее не было». Даже дом, где раньше вместе жили, в Марьевке еще сохранился. Гранда пустой сейчас, забывает, стоит право наполовину двери Федорова. Когда разбирались, что это родня наша, обрадовались сильно. Чай пилили и пошли вместе на кладбище. Отцовскую могилку наши быстро, а вот могилку матери так и не смогли найти. Ведь мама не еще до войны умерла. Долго по кладбищу ходили, подыскивали поставленные склонившие деревянные кресты, пытались надгробий

прочитать. Бесполезно. Через нескользко дней после той первой встречи наши братья снова к нам в гости приехали, привезли венки на могилку отца. И отсыпали сестру Елену в Красноярске, когда мы с ней жили.

Беседовали. Елена рассказывала. Ее тоже в Марьевке с собой привезли. И гостились - поганые сумки. Сразу в нашем доме столько родных прибавилось, что не переносили. У меня трое детей, зяты, десять внуков и четыре правнука. Да у братьев с сестрой тоже уже есть дети, внучки и правнуки. Со всеми еще не познакомились. Теперь вот нас, марьевцев, в гости и себя сильно зовут, да уже здорово плюют, видя пинты сироповую смесь.

Мария Дмитриевна говорит, что, несмотря на то, что они не виделись с близкими родственниками ровно шестьдесят лет, это равно сразу же признали друг в друге близких и родных людей. Насмотреться, наглядеться друг на друга сутками не могли. И прошли долгие, со слезами. Теперь вот почти каждый день по телефону созваниваются. Говорят, что скучают сильно, снова им хочется в Марьевке побывать. Мария Дмитриевна даже торжественно обещает, что через два года, когда ей исполнится 75 лет, обязательно соберется в ее доме, на свою малую родину - в Марьевку. А шестьдесят лет разлуки для братьев и сестер только укрепили их родственные связи. И друг без друга они теперь жизни своей не предстают.

Сергей ЯЗОВСКИЙ.
Фото автора.

«Живая старина»

С 20 октября
управление
культуры и кино
 администрации
 Яйского района
 проводят
 районный
 фестиваль
 традиционного
 народного
 творчества
 «Живая старина»,
 в котором
 принимают
 участие все
 клубные учреждения
 культуры района.

Открытие фестиваля в Судженском сельском доме культуры творческие коллективы Дачно-Троиц-

ской, Судженской и Анжерской территорий. В программе были представлены элемент обряда «Девинник» - п. Тураг, фрагмент народных суплинок «Масленица» - п. Дачно-Троицкий, сюжет-пиджол «Параскева патрица» - п. Белзячин и фантазия на тему «Зимние святыни» Судженского СДК. По национальным принадлежности вся программа построена на традициях обычных русского народа. С веселыми частушками, поганками, деревенским фольклором, молодежи, бабушками, пирогами и, конечно же, домашней выпечкой, карафами. Все коллективы и исполнители постарались донести до зрителей атмосферу народного праздника. Интересен и как всегда отлично музыкально оформленный была программа участников Базинской территории. Замечательно, что вместе со взрослыми на сцене выступ-

али дети. Можно было уверенным - связь поколений даже через века при таком творческом союзе не будешь потерять. Даю слово!

Следующая фотовыставка программы состоится в Вознесенском доме культуры. Уже сейчас можно сказать, что она будет отличаться от предыдущей. И не только сюжетами формата и содержания, но и гиперобъемным колоритом татарской и украинской национальностей.

Наталья ЮХНО,
заведующая
организационно-
методическим отделом
управления культуры
и кино администрации
Яйского района.

Допущена ошибка

В 84 газетном номере, вышедшем 31 сентября, в информации «Победители и призеры» допущена неточность. Последнее предложение следует читать так: «Первое место занял Владимир Самсонов, второе - у Юрия Юрченко, Юрий Юрченко стал третьим». Правильное имя наименование.

Российская
Федерация
Кемеровская
область
Яйский район
Яйское городское
поселение
Администрация
поселка Яя
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 24.10.2007 г. № 446
п.п.1.Яя

О предварительном
согласовании места размещения объекта

Руководствуясь статьей 31 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании обращения Учреждения образования Администрации Яйского района, юридический адрес: Кемеровская область, Яйский район, п.п.т. Яя, ул. Советская, 17, постановлением

1. Утвердить акт выбо-

ров земельного участка от 11.09.2007 г. под строительство детского сада-ясли на 120 мест, площадью 4800 кв.м, по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Ленинградская, 4.

2. Информировать население о принятии настоящего Постановления, опубликовав в районной газете «Наше время».

М.В. ВЕДЕРНИКОВ,
глава поселка Яя

Российская
Федерация
Кемеровская
область
Яйский район
Яйское городское
поселение
Администрация
поселка Яя
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29.10.2007 г. № 452
п.п.1.Яя

О предварительном со-

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

От 60 см до 90 см.

От 4000 рублей.

Телефон

8-905-994-81-66.

Ссылаясь на дурные поступки других - это умываться грязью.

ПЕТИ-САН Жан.

Причиной неоднократного обращения в редакцию Е. Чепрасовой стала её неутихающая боль от потери родного человека. 3 сентября вследствие пожара на улице Мопровская погибла её дочь Татьяна. Очевидцем пожара сама Екатерина Чепрасова не была. Но, основываясь на разговорах со знакомыми, своих домыслах и рассказах соседей у Екатерины сложилось твердое убеждение о том, что пожарная команда прибыла на место трагедии поздно, без воды, а в каких машинах и была вода, так были дырявые рукава. Она уверена, что смерти дочери можно было бы избежать, но... Оставить подобное обращение без внимания невозможно, так как от несчастья не застрахован никто.

Претензии в адрес бригады пожарной охраны в большей мере основаны на негативных эмоциях. И это можно по-человечески понять. Но редакция газеты в этом случае должна дать и официальный ответ должностных лиц.

Мы поинтересовались в пожарной части и прокуратуре нашего района, как же все произошло на самом деле и какие причины пожара? Ведь, к сожалению, подобные разговоры и суждения нередки в нашем обществе. Может быть это попытка найти крайнего в том, что случилось, может быть это психологическая защита от осознания того, что уже ничего не исправить, никого не накажешь...

Огонь никого не щадит

Алексей ТИЩОВ, главный специалист следственного управления следственного комитета прокуратуры РФ по КО, юрист 3 класса:

- В ночь на 3 сентября к месту пожара по ул. Мопровская, где пламя было охватено два дома, выехала пожарная бригада. Пожар потушены после получения горящими борьбы обеих жилых домов. По факту пожара на месте происшествия работала следственно-оперативная группа СОБД по Яйскому району, в состав которой вошли оперуполномоченный разъезда А. Шараутдинов и сотрудник отдела дознания И. Васильев. Они провели первоначальные и доследственные действия - изъятие места происшествия, опросили очевидцев пожара. Труп Т.В. Чепрасовой был направлен в отделение судебно-медицинской экспертизы г. А-Судженска.

В последствии дознавате-

лем Васильеву было вынесено постановление об открытии по возбуждению уголовного дела по данному факту, так как она не усматривала оснований и поводов для его возбуждения. Через некоторое время заместителем прокурора П.Ю. Ганкиным это постановление было отменено, в материалы направления для дополнительной проверки нам - в следственный отдел по г. А-Судженску следственного управления следственного комитета прокуратуры РФ по КО. Много времени прошло с момента принятия решения о продлении специального пожаротехнического исследования для вынесения обоснованного решения по делу. В п.г.т. Яйск прибыл эксперт ЭКО ГУВД по КО. С его участием был проведен дополнительный осмотр места происшествия. До настоящего момента экспертом вынесенное мнение о причине и условии пожара.

Анатолий РАДЧЕНКО,

начальник ПЧ № 4 ОГПС-2,

- Третьего сентября в 5 часов 49 минут на пустыне свидетельствует о пожаре частота от гражданина Петровой поступило сообщение о пожаре по ул. Мопровская. В 5 часов 50 минут диспетчер дал команду на выезд по тревоге пыльному составу наряду, который возглавляет В.В. Никитин. Через минуту после сообщения о пожаре личный состав уже выбыл из части на двух пожарных машинах.

Через три минуты оно прибыло к месту пожара. На момент прибытия горели крыша дома № 11, надворные постройки и крыша сгоревшего дома № 9. Личный состав прошел развертывание, и уже через минуту после прибытия на место пожара были поданы стволы и отогнувшиеся средства для локализации пожара. В связи с большой площадью пожара и угрозой загорания близлежащих строений было необходимо задействовать развернутую технику. Был объявлен сбор всему пыльному составу части. Через 10 минут прибыла третья пожарная машина с боевым расчетом, через 15 минут - четвертая. Через 20 минут была вызвана к месту пожарная команда учреждения ИК-37.

Способность пожара заключалась еще и в том, что в доме № 9 находились газовые баллоны, которые также были в огне, создавая угрозу взрыва. Но несмотря на это, рискуя здоровьем и жизнью, наши пожарные гриппом все возможные меры для устранения стихии. По прибытию на место по-

жара, со слов сожительницы погибшей женщины, чье фамилия уточняется, и соседей, в доме, охваченном огнем людям не было. Сблиз пламя и погубить возможность проникнуть внутрь дома № 11, пожарные провели разведку, в ходе которой были обнаружены и извлечены труп женщины - Т.В. Чепрасовой.

На счет имеющейся техники хочется сказать, что она у нас, хоть и старинная, но вся в исправном состоянии. При работе в деревянных помещениях, где есть и гвозди, и стекло, не исключено возникновение порыва пожарных рукавов и выхода их из строя. В подобных случаях мы на месте производим замену резервным или проводим оперативный ремонт. Поэтому заявляем о том, что пожарники призывают к единству гражданского патриотизма и правильности, хотя такие случаи конечно же не исключены.

Недавно мы частично поменяли старые пожарные рукава на новые, и в настоящее время из районного бюджета нам выделены деньги на замену оставшихся.

Хочу отметить, что мы не имеем возможности по-другому действовать при тушении пожара на улице Мопровская. Наш пожарный единственный возможное и от них зависящее. Но, к сожалению, огонь не щадит никого, человеческие жертвы были разные, и динамог, чтобы их больше не было.

Юрий ВОЛКОВ.

Хамство или медицинский долг?

Буквально утром 31 октября в редакции газеты «Наше время» раздались телефонные звонки, и плакущая от обиды женщина сообщила следующее:

- 31 октября я пришла на прием к врачу-хирургу Артуру Эдуардовичу Шагиняну. И если другие врачи принимали пришедших на медицинский осмотр без очереди, то на прием к хирургу предстояло вынести немало душевных испытаний. В присутствии свидетелей я попыталась «протянуть» на прием, сделав соответствующую отметку в документах о моём здоровье. Но что получила обескураживающий ответ: «Раздевайтесь до трусов, и тогда поднимите!». Это что, хамство или долг врача-хирурга издеваться над пациентом-полицейником?

Этот вопрос я адресовал заместителю генерального врача МУЗ «Яйская ЦРБ» Людмиле Петровне Мельник. Едва только я упомянула о понимаю-

щем в поликлинике хирурге А.Э. Шагиняне и стала говорить, пытаясь сообщить о случившемся, как услышала ответ:

- Имеете в виду грубость, бесактность? Это детей мы раздеваем на приеме, действительно, до плавок. А если взрослые не жалуются на хирургические заболевания, то и нет необходимости раздеваться: по закону так. Данный случай рассматривался не как долг врача, а как хамство. Но, на мой взгляд, такие пациенты должны оставлять не уственные, а письменные заявления о проявлении хамства со стороны врача. Собственно обратиться к заведующему поликлиникой Н.Н. Кононову.

- А Вы когда приглашаете в качестве врача-хирурга в МУЗ «Яйская ЦРБ»? спросил я Л.П. Мельник. Знакомитесь с его возможностями, моральными и деловыми качествами?

- Что значит, когда Он - человек, имеющий диплом кандидата медицинских наук. Ну а хамство, как вы

Сергей МОСИН.

жребьевки по предоставлению минимальной гарантированной услуги в газете «Наше время» политическим партиям, зарегистрированным для участия в выборах в Государственную Думу 2 декабря 2007 года на платной основе.

В первой колонке – название политической партии, во второй – ее порядковый номер для размещения в газете согласно жребьевке.

Политическая партия «Справедливая Россия: Родину/Венчанием/Кишинев»	16.11.07
Политическая партия «Иберальная-либеративистская партия России»	13.11.07
Политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации»	09.11.07
Политическая партия «Российская объединенная демократическая партия «Яблоко»	16.11.07
Политическая партия «Партия единства национальной спиритуальности»	09.11.07
Политическая партия «Аграрная партия России»	23.11.07
Политическая партия «Демократическая партия России»	13.11.07
Политическая партия «Демократическая партия «Зеленые»	09.11.07
Российская национальная партия Марка и Евгения	23.11.07
Политическая партия «Союз правых сил»	27.11.07
Политическая партия «Патриоты России»	30.11.07
Политическая партия «Народный союз»	06.11.07
Всероссийская национальная партия «Православная сила»	23.11.07
Всероссийская политическая партия «Лицо России»	30.11.07

Секретарь территориальной избирательной комиссии А.Ю. Смирнова.

ПРОТОКОЛ

Жребьевки по предоставлению бесплатного эфирного времени на телеканале «ЯТ-ТВ» политическим партиям, зарегистрированным для участия в выборах в Государственную Думу 2 декабря 2007 года.

В первой колонке – название политической партии, во второй – ее порядковый номер для выступления либо размещения в газете согласно жребьевке.

Политическая партия «Справедливая Россия: Родину/Венчанием/Кишинев»	13
Политическая партия «Иберальная-либеративистская партия России»	8
Политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации»	1
Политическая партия «Российская объединенная демократическая партия «Яблоко»	10
Политическая партия «Партия единства национальной спиритуальности»	4
Политическая партия «Аграрная партия России»	12
Политическая партия «Демократическая партия России»	4
Политическая партия «Российская экологическая партия «Зеленые»	6
Российская национальная партия Марка и Евгения	2
Политическая партия «Союз правых сил»	5
Политическая партия «Патриоты России»	7
Политическая партия «Народный союз»	9
Всероссийская политическая партия «Православная сила»	3
Всероссийская политическая партия «Лицо России»	11

Секретарь территориальной избирательной комиссии А.Ю. Смирнова.

